
 
 

 
L.N.I.  – SEZIONE DI POZZUOLI  

Presidenza 
 
 

 
         AVVISO A TUTTI I SOCI 
 

Con 
VERBALE N.81 DEL 26/01/2021 

il 
CONSIGLIO DIRETTIVO DELLA “LEGA NAVALE ITALIANA SEZIONE POZZUOLI” 

Ha deliberato quanto segue 

- aumento costi corsi di patente nautica 
prezzario: 
entro 12m  € 350 
estensione entro-oltre 12m: € 450 
oltre le 12m € 700 

Conseguentemente saranno aggiornate le relative informazioni sul sito istituzionale e sul sito Pesca a cura dei soci 
addetti; 
 
- si inaugura, nella nostra Segreteria, un registro di disponibilità - di presenza e di utilizzo del proprio mezzo 
nautico - da parte dei soci per consentire agli allievi incontri di "familiarizzazione" con barche monomotore 
fuoribordo e a vela con possibilità di uscite cognitive in mare. 
Quindi gli allievi potranno usufruire, oltre alle 3 lezioni pratiche comprese nel costo di iscrizione, anche di "n" incontri 
di approccio al mezzo nautico con i soci resisi disponibili. 
Le imbarcazioni dovranno obbligatoriamente essere coperte da assicurazione contro gli infortuni di terzi 
trasportati. 
Sarà questo il valore aggiunto che la Lega offrirà agli allievi: il poter vivere la banchina (accompagnati dai soci 
incaricati) nella sua quotidianità facendo respirare l'aria LNI. 
Ai soci che parteciperanno a queste attività sarà riconosciuto un punteggio di merito di 0.10 punti per ogni 
incontro con gli allievi (causale C.6 della Tabella dei Punteggi di merito). 
 
- causale E.2 tabella punteggi di merito (partecipazione attiva) 
Progetto Parco senza Frontiere (Amministratrice Florinda Tegazzini) 
Nostro intervento con l'acquisto di un'altalena per diversamente abili 4 posti del costo di € 4.380 
Contributo sociale richiesto: € 10 a socio e possibilità di una volontaria partecipazione con importo di maggiore 
consistenza (in ogni caso sarà riconosciuto esclusivamente il requisito di "partecipazione attiva" anche per i 
versamenti maggiori dell'importo base) 
La raccolta sarà chiusa in data 31 ottobre 2021. 
L'importo raccolto a quella data: 
- se deficitario rispetto al costo previsto sarà integrato con fondi della Sezione 
- se eccedentario sarà accantonato, per la parte in eccedenza, al Fondo "Progetti Solidali", che sarà opportunamente 
rendicontato, ed utilizzato per altre iniziative del genere. 
Elencati i punti salienti del progetto appena riportati il Presidente precisa che: 
- tale intervento supporta una iniziativa che sta molto a cuore al Comune di Pozzuoli che ha già destinata un'area 
comunale di circa 1.100 mq per la realizzazione del parco inclusivo e ha stanziato notevoli importi per la sua 
realizzazione; 
- rientra nel Piano triennale Performance della P.N. per la parte che attiene alle "iniziative a forte connotazione 
sociale"; 
- ci fa spogliare della veste di semplici "ospiti" e ci fa assumere la più gradita immagine di "valore aggiunto" dell'area 
puteolana. 
 Un saluto a tutti. 
28 gennaio 2021  
           Il Presidente 
                  Umberto Costanzo  
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